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ATA DA 32a (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA PA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE; 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 22° (vigésimo segundo) dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, (2022) no 

prédio da Câmara Municipal de Ferreiros, na sala destinada às sessões, na Praça Dezesseis de 

Março n° 74/76, nesta Cidade, precisamente às 15h00min (quinze) horas, reuniu-se esta 

edil idade, sob a Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) 

Secretário, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, 2o (segundo) Secretário, José Davi Veloso 

Silva e os demais Edis: Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, Josinaldo de Araújo Silva, 

José Cândido da Silva, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses 

e Wagner Rosendo da Costa. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por 

aberta a sessão, solicitando ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico 

e rogando a proteção divina, iniciou os trabalhos da Sessão. Em seguida, o Sr. Presidente 

solicitou ao 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, 

a ata da sessão anterior foi posta em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, a 

mesma foi APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Io 

(primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE, que será disponibilizado aos 

senhores Vereadores. Portaria n° 009/2022, Nomeia os componentes das Comissões Técnicas 

Permanentes da Câmara Municipal de Ferreiros, para o corrente exercício. Ofício GAB N° 

18/2022, que encaminha Projeto de Lei n° 02/2022 do Poder Executivo Municipal, que Altera 

prazos e autoriza o Poder Executivo a conceder desconto no pagamento do IPTU 2021 e dá 

outras providências. Lidos o ofício e o Projeto, o Sr. Presidente encaminhou o Projeto acima 

citado para as Comissões Permanentes Competentes. Requerimento n° 008/2022 de iniciativa 

do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, faz apelo ao Poder Executivo Municipal 

no sentido de que seja construída uma lombada nas proximidades da Praça Mestre Lula (Praça 

dos Taxistas). Requerimento n° 009/2022 de iniciativa do Vereador Luiz Francisco de 

Vasconcelos Junior, faz apelo ao Prefeito do Município, Sr. José Roberto de Oliveira, no 
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municipal. Requerimento n° 010/2022 de iniciativa do Vereador José Cândido da Silva, faz 

apelo ao Prefeito do Município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de providenciar o 

encaminhamento de Projeto de Lei concedendo o direito aos Garis do Município o 

recebimento de adicional na remuneração por desempenharem atividades insalubres. 

Requerimento n° 011/2022 de iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes e demais. 

Solicita que sejam dispensados os pareceres das Comissões Técnicas Permanentes, ao Projeto 

de Lei n° 02/2022 de iniciativa do Poder Executivo Municipal. Lido os Requerimentos, 08, 

09, 010 e 011/2022, o Sr. Presidente incluiu os mesmos na Ordem do Dia da presente sessão 

para sua discussão e votação. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria para a leitura 

do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Vereadores inscritos no Expediente. 

Usaram a palavra os Vereadores Wagner Rosendo da Costa, José Cândido da Silva, que fez 

um apelo ao Secretário, junto ao responsável pela limpeza para que dê uma passada naquela 

Praça do Maravilha, pois tem muito mato e está precisando que faça uma limpeza naquela 

localidade. O Edil deixou mais um apelo aos donos de animais soltos nas ruas, para que 

prendam seus animais. Mais um apelo deixado pelo Edil ao Secretário, junto ao Prefeito para 

que dê uma olhadinha ali em Araçá no sítio dos Barbosa, pois foi cavado um poço lá na 

gestão da Ex-Prefeita, mas que foi cavado pouco, só 50 metros, e precisa ser cavado mais uns 

50 metros. O Edil solicita ao Prefeito para que olhe por aquela população e mande cavar mais 

para que possa beneficiar aquele povo. O Edil ainda deixou mais um apelo ao Secretário para 

que olhe a situação daquele povo de Araçá e arrume um lugar para colocar o lixo daquela 

localidade, que marque um dia para o carro buscar o lixo daquele povo, pois o lixo está sendo 

jogado na terra de qualquer jeito. Ainda usaram a palavra os Vereadores Tarcísio Saraiva 

Borba de Meneses, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, Salatiel Paz de Freitas 

Domingos, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, José Davi Veloso Silva e Gilcelio Oliveira 

Pontes, que parabenizou a saúde do Município pelo bom atendimento e ao mesmo tempo 

deixou um apelo para que continuem assim, atendendo bem a toda a população. Não havendo 

mais nenhum Vereador inscrito para usar a palavra no Expediente, o Sr. Presidente passou 

para a ORDEM DO DIA, pondo em discussão o Requerimento n° 008//2022 de iniciativa do 

Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o
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Requerimento n° 008/2022 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o 

Requerimento n° 009/2022 de iniciativa do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior. 

Discutiram a matéria o autor e o Vereador Gilcelío Oliveira Pontes. Posto a votos, o 

Requerimento n° 009/2022 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o 

Requerimento n° 010/2022 de iniciativa do Vereador José Cândido da Silva. Discutiram a 

matéria o autor, o Presidente da Casa e o Vereador José Davi Veloso Silva. Posto a votos, o 

Requerimento n° 010/22 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o 

Requerimento n° 011/2022 de iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes. Ninguém 

discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento n° 011/2022 foi APROVADO por 

unanimidade. Sendo aprovado o Requerimento, o Sr. Presidente incluiu na Ordem do Dia, o 

Projeto de Lei n° 002/2022 de iniciativa do Poder Executivo Municipal. Ninguém discutiu a 

matéria. Posto a votos, o Projeto de Lei n° 002/2022 foi APROVADO por unanimidade. 

Em seguida, como não havia mais nenhuma matéria para discussão ou votação na Ordem do 

Dia, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, franqueando a palavra 

aos inscritos. Usou a palavra o Vereador Josinaldo de Araújo Silva, que em seu discurso 

solicitou que ficasse registrado a presença na sessão do seu amigo e Locutor Wanderley. Em 

seu discurso, o Edil parabenizou o Sr. Prefeito pelas obras que estão sendo realizadas em 

nosso município e na oportunidade fez um apelo ao Prefeito do Município, para que o mesmo 

reveja a situação do Loteamento Portal e Moriah, sobre uma lombada ali existente na BR que 

está vendo a hora acontecer um acidente, esse mesmo apelo já foi feito e entregue em mãos ao 

chefe da DR, Dr. Falcão através de Requerimento há 06 (seis) meses atrás e até aqui não 

obteve nenhuma resposta. O mesmo solicita para que se reúnam Prefeito e Vereadores para 

juntos reforçar essa cobrança. O Edil deixou mais um apelo ao Secretário de Agricultura para 

que reveja a situação das estradas da Zona Rural, principalmente aquela estrada que vai de 

Campo Alegre ao Sítio Cutias, que se encontra em péssimas condições de trafegar por ela. 

Não havendo mais nenhum Vereador inscrito para usar a palavra nas Explicações Pessoais, o 

Sr. Presidente usou a palavra e fez um apelo ao Prefeito do Município e Secretário de 

Administração juntamente com o pessoal responsável pela iluminação pública, para que 

coloquem 02 refletores na entrada do Loteamento Pará para iluminar a chegada, pois aquele



Câmara Municipal de Ferreiros
Casa Vereador Antônio Jorge Pereira 

Praça Dezesseis de Março, 74/76 -  Centro -  Ferreiros -  PE 
CEP 55880-000 -  fone: (0XX81)3657-1195 

C.N.P.J. 08.825.713/0001-04

acesso ali é muito esquisito e é importante que faça a iluminação naquele local. Em seguida, 

não havendo mais nenhum Vereador inscrito para usar a palavra, o Sr. Presidente declara 

encerrada a presente sessão às 22h05min (vinte e duas horas e cinco minutos). A presente 

sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 22/02/2022, 

arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, 

eu, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Io (primeiro) Secretário, em 04 (quatro) páginas 

rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, 

o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 22 de fevereiro de 2021.

Presidente:

Salatiel Paz de F. Domingos

S42___

é Cândido da Silva

Josinaldo de Araújo Silva

Tamsio Saraiva B. de Meneses

Wagner Rosendo da Costa
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